
Zásahy hliadok MsP v 46. týždni  

 

V týždni od 18. novembra do 24. novembra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 4 298 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 575 

udalostí, pričom 52 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 289, pričom 24 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 1 

prípade riešili hliadky mestskej polície priestupok proti verejnému poriadku a 6-krát sa zaoberali 

vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona o cestnej doprave. Nechýbali 

priestupky, ktorých sa dopustili majitelia psov počas vychádzok so svojimi štvornohými miláčikmi 

a ani porušenia na úseku čistoty a poriadku na verejných priestranstvách. Príslušnému miestnemu 

úradu sme hlásili 2 nelegálne skládky odpadu. K 7 zraneným osobám sme privolávali pracovníkov 

rýchlej zdravotnej pomoci a 1-krát sme spolupracovali so Slobodou zvierat. Hliadke 1 nálezca 

odovzdal nájdené osobné doklady. 

Najviac priestupkov – 42 riešili mestské policajtky a policajti na Haanovej ulici. 

 

Prvú pomoc sme poskytli žene po páde a aj ďalším osobám v ťažkostiach 

V minulom týždni sme spolupracovali nielen s hasičmi, ale aj s pracovníkmi Záchrannej 

zdravotnej služby. Hliadka z petržalského okresného veliteľstva napríklad v utorok večer 

pomáhala osobe na Vlasteneckom námestí, ktorá javila známky dezorientácie. Vzhľadom na jej 

zdravotný stav bola na miesto privolaná posádka rýchlej zdravotnej pomoci. Policajti 

záchranárom asistovali pri presune osoby do sanitky aj pri samotnom transporte do nemocnice. 

Jedna z ružinovských hliadok sa zas musela vysporiadať s prípadom ženy na Martinčekovej 

ulici, ktorá zakopla a v dôsledku pádu si spôsobila viaceré zranenia. Tržnú ranu na hlave jej 

prvotne ošetrili a podarilo sa im zastaviť aj masívne krvácanie z nosa. Následne bola odovzdaná 

do rúk privolaných zdravotníkov, ktorí ju previezli do nemocnice. 

Policajti z Ružinova zasahovali aj na Slovnaftskej ulici, kde na zemi pri zastávke mestskej 

hromadnej dopravy ležal nehybne muž. Našťastie bol pri vedomí, avšak nedokázal sa sám 

postaviť a bol zranený v oblasti hlavy. Starali sa oňho až do príchodu záchranárov. 

Prítomnosť zdravotníkov si vyžadoval aj prípad zo Starého Mesta. Hliadka v nedeľu v skorých 

ranných hodinách počas prejazdu Župným námestím spozorovala muža, ktorý ležal na 

lavičke a mal zjavné zdravotné ťažkosti. Len veľmi ťažko komunikoval a javil 

známky zmätenosti. Ihneď bola preto na miesto privolaná rýchla zdravotná pomoc. Policajti 

asistovali zdravotníkom pri presune pacienta na nosidlá a následne bol prevezený do 



nemocnice. 

 


